

महत्वपूर्ण एवं खास

संजय मार्केट के पास मिला अज्ञात व्यक्ति शव

न्याय साक्षी/रायगढ़। रविवार बाजार के दिन शहर की भीड़ भाड़ वाले क्षेत्र में एक अज्ञात व्यक्ति का शव मिलने से सनसनी फैल गई मौके पर 112 को फोन किया गया 112 ने मौके पर पहुंचकर तत्काल मामले को देखते हुए सिटी कोतवाली को मामले से अवगत किया। घटना श्याम मंदिर संजय मार्केट के पास की है। मिली जानकारी के अनुसार आज दोपहर करीब 2:00 बजे के आसपास श्याम मंदिर संजय मार्केट के पास अज्ञात व्यक्ति का शव सीढ़ियों में लोगों को दिखा। लोगो ने 112 को सूचित किया। 112 के कास्टेबल मनोज भारती और ड्राइवर मौके पर तत्काल पहुंचे और स्थिति को सभालते हुए सिटी कोतवाली को सूचित किया। प्रारंभिक पूछताछ में व्यक्ति बापू नगर का बताया जा रहा है। कोतवाली पुलिस इस मामले को लेकर अभी शिनाख्त में जुटी हुई है। बहुत जल्दी शिनाख्त होने की उम्मीद है।

पति-पत्नी पर जनलेवा हमला

घटना में पति की मृत्यु, पत्नी गंभीर रूप से घायल

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना कापू अन्तर्गत ग्राम रनपुर निवासी बली डनसेना पिता नारायण डनसेना 26 वर्ष व उसकी पत्नी ललिता डनसेना (उम्र 22 वर्ष) रायगढ़ में रहकर फागुवाड़ी में रोजी मजदूरी का काम करते थे। ललिता डनसेना को गोविन्द यादव जो मिस्त्री का काम करता है, दिनांक 22.03.19 को अपने साथ चन्द्रनगर (चक्रधरनगर) ले आया। दूसरे दिन दिनांक 23.03.19 को ललिता का पति बलीराम डनसेना उसे लेने आया तो गोविन्द यादव क्यों ले जा रहे हो कहकर तखत के पाया से बलीराम डनसेना के सिर में मारा, बीच बचाव करने ललिता आयी तो उसे भी सिर में मारा। घटना की सूचना डायल 112 को मिलने पर मौके पर जाकर आहतों को केजीएच अस्पताल पहुंचाया। आहत बलीराम डनसेना की मृत्यु हो गई है तथा आहिता ललिता डनसेना के सिर में गंभीर चोट है जो भी केजीएच अस्पताल में भर्ती है। घटना के संबंध में आहिता ललिता डनसेना के रिपोर्ट पर थाना चक्रधरनगर में अप.क्र. 94/19 धारा 302, 307 आईपीसी पंजीबद्ध किया गया है। आरोपी गोविंद यादव घटना के बाद से फरार है, जिसकी पतासाजी की जा रही है।

प्रधानमंत्री आवास नहीं बनाने वाले 80

हितग्राहियों को नोटिस

न्याय साक्षी/रायगढ़। प्रधानमंत्री आवास योजना में अपने मकान बनाने की पहली किश्त लेने के बाद भी हितग्राहियों द्वारा अपने मकान का निर्माण कार्य प्रारंभ नहीं करने वाले 80 हितग्राहियों को नोटिस जारी करते हुए जवाब मांगा है और एक माह के भीतर जवाब नहीं देने वाले हितग्राहियों से उनको जारी की गई पहली किश्त की राशि वापस लेने की चेतावनी दी गई है। इस संबंध में रायगढ़ एसडीएम भागवत जायसवाल ने बताया कि पुसौर तथा रायगढ़ ब्लॉक के 80 हितग्राही ऐसे हैं जिन्होंने प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत किश्त लेकर मकान बनाना शुरू नहीं किया जिसके चलते नोटिस जारी करके उनसे जवाब मांगा गया है कि आखिरकार उन्होंने पहली किश्त मिलने के बाद भी अपने मकान का निर्माण कार्य क्यों शुरू नहीं किया। रायगढ़ एसडीएम का कहना है कि नोटिस में एक माह का समय जवाब के लिए दिया गया है और सही जवाब नहीं आने पर सभी 80 हितग्राहियों से प्रधानमंत्री आवास योजना की जारी किश्त की राशि वसूली की जाएगी।

निर्माणाधीन दीवार के गिरने से दो मजदूर की दबकर हुई मौत

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना भूपदेवपुर के ग्राम चारभांठा में रहने वाला परमानंद चौहान पिता जगदीश चौहान उम्र 25 वर्ष अपनी पत्नी रेखा चौहान के साथ ससुराल ग्राम सराईपाली (थाना पूंजीपथरा) में रहकर ग्राम देलारी के निरंजनम गैस प्लांट के पीछे बन रहे चौरसिया इंडस्ट्रीज रोलिंग मिल में टेकेदार मुकेश कुमार आडिल के अण्डर मजदूरी का काम कर रहा था। दिनांक 23.03.19 को दोपहर करीब 01 बजे परमानंद चौहान जिस फाउन्डेशन निर्माण का काम कर रहा था वहां की दीवार गिर

आरोपी टेकेदार गिरफ्तार, पूंजीपथरा थाना क्षेत्रान्तर्गत घटित घटना

गई है जिसमें परमानंद चौहान व एक मिस्त्री सालिक राम किरण्डे पिता भुरी किरण्डे उम्र 35 वर्ष निवासी छिपनिया थाना सीतापुर सरगुजा हाल सराईपाली दब गये, जिन्हें आसपास के लोग चतल। अस्पताल ले जाकर भर्ती किये। जहां परमानंद चौहान, सालिक राम किरण्डे फौत हो गये। घटना के संबंध में थाना



पूंजीपथरा में मृतक परमानंद चौहान के भाई सदानंद चौहान के रिपोर्ट पर अप.क्र. 56/19 धारा 288, 304 (ए)

आईपीसी टेकेदार मुकेश कुमार आडिल स/थ महेतर आडिल उम्र 56 वर्ष निवासी जाटवरपारा गेरवानी थाना पूंजीपथरा के विरुद्ध दर्ज किया जिसके द्वारा सुरक्षा की कोई व्यवस्था न कर उपेक्षा पूर्वक कार्य कराने के दौरान निर्माणाधीन दीवार के गिरने से परमानंद चौहान व सालिक राम किरण्डे के दीवाल में दब जाने से आई अंदरूदी चोटों से मृत्यु हुई है।

नव चिकित्सा संस्थान का शुभारंभ कल

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ की जनता को चिकित्सा के क्षेत्र में एक नई सौगात मिलने जा रही है। भारत वर्ष की सबसे बड़ी डायबिटीज क्लिनिक की चेन "लाईफ स्पान वेलेनेस मुम्बई की छत्तीसगढ़ की पहली शाखा का शुभारंभ दिनांक 27 मार्च बुधवार को कोतरा रोड, सिडिकेट बैंक के पास, सोनी भवन में होगा। जिले के लोकप्रिय ख्यातिलब्ध चिकित्सक और मित्र रोटेरियन डॉ. मनीष बेरीवाल ने बताया कि लाईफ स्पान डायबिटीज क्लिनिक एक अत्याधुनिक सर्वसुविधायुक्त संस्थान है जहां शुगर के मरीजों को संपूर्ण जांच परामर्श एवं निदान एक ही छत के नीचे मिलेगा।

पर्यवेक्षकों को देनी पड़ी परीक्षा

न्याय साक्षी/रायगढ़। लोकसभा चुनाव में अपनी इयूटी करने वाले पर्यवेक्षकों को इस बार पहले परीक्षा देनी पड़ी रही है ताकि चुनाव के समय आने वाली समस्याओं को वे दूर कर सकें। पहली बार ऐसा हुआ है जब अधिकारियों की बैठक में बकायदा पेपर बांटकर उनके अंकों को देखा जा रहा है और उसी आधार पर पर्यवेक्षकों को पास फेल भी करके उनकी कमजोरियों को दूर करने की कोशिश की जा रही है। जिले की रायगढ़ व जशपुर में चुनावी इयूटी में लगे पर्यवेक्षकों को इसमें शामिल करके यह परीक्षा ली गई। इस संबंध में अधिकारी ने बताया कि चुनाव आयोग के दिशा निर्देश के बाद ऐसा पहली बार हुआ है जब एजमा के जरिए पर्यवेक्षकों से उनकी इयूटी संबंधी जानकारी को दुरुस्त किया जाए।

जरूरतमंदों को मदद पहुंचाने के लिए अच्छा काम कर रही है डॉयल 112- एआईजी गर्ग

डॉयल 112 स्टाफ की ली बैठक, दिये महत्वपूर्ण निर्देश

न्याय साक्षी/रायगढ़। धर्मेन्द्र गर्ग, सहायक पुलिस महानिरीक्षक (तकनीकी सेवाएं/डायल 112) रायगढ़ जिले में कार्यरत डॉयल 112 परियोजना के जिला नोडल अधिकारी, वाहन मैनेजमेंट, डॉयल 112 में कार्यरत आरक्षक एवं वाहन चालकों के साथ बैठक लेने रायगढ़ आये हुये थे। बैठक सुबह पुलिस नियंत्रण कक्ष में आयोजित की गई थी। बैठक में



पुलिस अधीक्षक रायगढ़ राजेश अग्रवाल, अति.पुलिस अधीक्षक एवं जिला नोडल अधिकारी डॉयल 112 अभिषेक वर्मा, सी.एस.पी. अविनाश सिंह ठाकुर, रक्षित निरीक्षक अमरजीत खूटे, जिला प्रबंधक एबीपी मनोज कुमार, शिकायत शाखा प्रभारी उप निरीक्षक एल.पी.तिवारी, डॉयल 112

प्रभारी सजिन प्रेमसाय भगत, वाहन शाखा प्रभारी सजिन राजकुमार राय, प्रशिक्षु उप निरीक्षक दूरसंचार पुष्पेंद्र तथा थाना/चौकी के ईआरकी स्टाफ आरक्षक एवं वाहन चालक उपस्थित थे। ए0आई0जी0 गर्ग ने जिले के डॉयल 112 के कार्यों की समीक्षा कर यहां के कार्यों को बेहतर बताया तथा ईआरकी में कार्यरत आरक्षकों एवं वाहन चालकों को हमेशा अलर्ट रहने, रिस्पांस टाइम का ख्याल रखने जैसे महत्वपूर्ण दिशा निर्देश दिये।

बड़पारा में हुई महिला की हत्या की गुत्थी सुलझी

कोतवाली पुलिस ने आरोपी युवक को किया गिरफ्तार

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना कोतवाली अन्तर्गत पुराना बड़पारा नयागंज में रहने वाली श्रीमती ओमपति शर्मा पति स्व. सजन शर्मा उम्र 62 वर्ष की दिनांक 22.03.19 के प्रातः उसके कमरे में बिस्तर पर मृत अवस्था में पड़ी रहने की सूचना पर थाना कोतवाली में मर्ग क्र. 30/2019 धारा 174 जाफ़ी पंजीबद्ध कर जांच में लिया गया था। मृतिका की मौत संदिग्ध प्रतीत होने पर मृतिका के शव का पोस्टमार्टम के समय डॉक्टर से शार्ट पीएम रिपोर्ट मांगा गया कि मृतिका की मौत कैसे हुई है। डॉक्टर द्वारा शार्ट पीएम रिपोर्ट में नरहत्या लेख करते हुए मृतिका को किसी ठोस भोंथले हथियार से सिर में चोट पहुंचाने से मौत होना लेख किये। शॉर्ट पीएम रिपोर्ट प्राप्त होने पर मर्ग जांच पर से अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 220/19 धारा 302 भादवि पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। मृतिका ओमपति शर्मा अपने घर में अकेली रहती थी। मृतिका के पति एवं पुत्र की मृत्यु क्रमशः वर्ष 1997 एवं



2005 में हो गई थी। मृतिका की पुत्री नीतू श्रीवास्तव अपने पति के साथ बोर्डरवादा में रहती है। अपराध विवेचना के दरमियान मोहल्ले में पता चला कि मृतिका का मोहल्ले में मोहल्लेवालों से आए दिन विवाद होता था। मृतिका की पुत्री ने बताया कि मृतिका की मानसिक स्थिति ठीक नहीं थी तथा उसे चिड़चिड़ापन रहता था। दिनांक 21.03.2019 को होली त्यौहार के दिन मोहल्ले के लोग डी.जे. लगाकर नाच गाकर होली का त्यौहार मना रहे थे जिससे मृतिका शर्मा ने डी.जे. बंद करने के लिए बोला और उन्हें गाली गलौच कर अपने घर आ गई थी। विवेचना दरमियान यह भी पता चला कि मृतिका मोहल्ले के सुनील यादव को गाली गलौच दे रही थी जिससे सुनील यादव का उससे विवाद हुआ था तथा सुनील यादव ने मृतिका को जान से मारने की धमकी दिया था। मुखबिर की सूचना को तस्दीक किया गया।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

आधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठन उत्तर प्रदेश के न्याय दिताने के लिए किया गया है, जिसे उत्तर प्रदेश सरकार ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन के तत्काल एवं तत्काल एडवोकेट भी तत्काल न्याय (अधिकार, मानव अधिकार, एवं न्यायिक बॉर्डर के तहत) को सौंपा गया, श्रीमती रेखा शर्मा, श्रीमती रानी ठाकुर एवं अन्य ने सातन को धन्यवाद प्रकृत किया, और कल कि संघ के प्राप्त सामाजिक न्याय अख्यक मानव अधिकार इन सभी तत्वों के प्रस्तुत होने पर, उसे विस्तार में सातन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घटों पर आसन्न एवं तत्काल व्यक्तियों के तत्काल संघ को और ते प्रस्तुत किया जायेगा। तथा ही, शिक्षा, न्याय तत्वों को कार्य एवं लेखक वेबसाइट, कलेज, पब्लिकेशन, विद्यार्थी के प्रस्तुत के लिए कार्य किया जायेगा।

आवश्यकता

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उत्तर प्रदेश प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश करण, तथा मानव अधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ सातन एवं अन्वेषिक शिक्षा के माध्यम से मानव अधिकार के तत्वों में प्रकाश प्रकाश करता है। इस हेतु प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा आधिकारिक निमित्तों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्तिय इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निमित्त निमित्त एवं धर्ती का काम किया जाय अन्वेषिक। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रशासन कार्यालय में उपलब्ध है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

प्रतिदिन एवं पौडित व्यक्तिय को तमस्तकारों को सुनना, आयेन लेना तथा पौडित को न्याय दिताने के लिए उचित सातन एवं संरक्षणों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पौडित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक तमस्त पर विभिन्नतर एवं संरक्षण के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

मुख्य बिन्दु

संघ विरोध रूप से मानव अधिकार दिताने एवं सामाजिक न्याय प्रकृति हेतु पौडित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पौडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सतयता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पौडित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यवेक्षण संरक्षण एवं पर्यवेक्षण तत्वों के तहत एवं जागरूकता लेने का प्रयास करेगा।
- एवं उत्तर प्रदेश प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, कर्मियों के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुसूचित जाति अनुसूचितों के अधिकारों के तत्वों में शिक्षा एवं वैज्ञानिक तंत्र के वर्कशॉपों को इस संघ द्वारा संरक्षण प्रिया जायेगा तथा प्रकृत पौडित को उनके कर्मों एवं अधिकारों के तहत में सतन किया जायेगा। न्याय प्रकृति हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
- संघ सातन से मान्यता प्राप्त है, अतः सातन एवं प्रशासन में विभिन्न घटों पर आसन्न तत्व पौडित को परेशानी एवं आसन्न में पर्यवेक्षण प्रकाश है। इस हेतु संघ सातन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घटों पर आसन्न व्यक्तियों से मुकदमा कर पौडित को न्याय दिताने में तमस्त सातन में करेगा।
- संघ द्वारा संरक्षण शिक्षा एवं सामाजिक विस्तार से तमस्तित रिक्त कार्ययन किए जायेगी, एवं तमस्त उद्देश्यों वाली अंतर्गट, कलेज, तरफती तथा वैदिकसतरी संरक्षणों के तमस्त मिलकर बन किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कर्तव्यों को दूर करने के लिए संरक्षण का आयेन में करेगा। संघ तत्व के मूल विरोध पर मानव निमित्तों के तमस्त में वर्कशॉप में प्रकृति करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ashishak 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Anshya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashika 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359